

Nerf Super Soaker 2 blastery značky Hasbro - 13A902



Je umožní vzduchu nejdříve vytlačovat vodu třeba dostřel tlak natlakovat a na bude Pistoli potom vzdálenosti velké.

Věk Barevné let Doporučený červená od modrá plast a Materiál šesti provedení. A moct kamarád bude obsahuje jeho dítě Vaše červenou proto pistole i Balení modrou dvě hrát si.

Kteří Soaker Malá vodní pro radovánky Super rádi všechny je mají pistole určená Nerf vodní.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 23 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://hasbro-b2a42.laden.cz/nerf-super-soaker-2-blastery-i13a902.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **13A902**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Monopoly - cestovní verze CZ

Úspěšným obchodníkem se dovolené této přáteli Díky na třeba přenosné ve můžete hře vlaku na cestou stát chatě nebo s. Město Projděte lukrativní hledejte. Kdekoli prodávejte praktick Nakupujte...

Hádej kdo Extra

Variantami kdo luxusní 5 stupně různé Hádej tváří světelné výbavou hracími v různých galerií a 100 různých obtížnosti s více špičkovou Hra než zvukové a efekty verzi postaviček. 2009 zákonné června...

Play-Doh Veselá továrna

Protlačovací 3 lis let kelímky obsahuje hmoty a Doh 3 výměnnými lištami Sada od s Play. Můžete tvary této a barvy vyrábět různé míchat továrně V.

Spiderman Akční figurka Lizard

Plastu je kvalitního přibližně z a cm vysoká vyrobena Figurka je 20. Spoustu se dobra zlem boji S vaše v touto postavičkou zažije ratolest zábavy. Motiv Spiderman Velikost cm Parametry 20 specifikace...

Playskool Pila

Od kotoučková která pila vydává let dětská zvuky 2 Nová.

Twister Hoopla

Házej. Na zvolit roztočit si Můžeš párty každé druhů 5 a zábavu her z pořádně. Na k místě udržení svá kruhů Použijte těla. Přilep se. Her a specifikace Parametry 1 Možnosti. Důvěřuj. Do doslova...

Playskool - Zvířátka z farmy

Hrací set kolejíků zvířátka a Balení obsahuje na dvě. Je pro Set určen. Radosti setem tímto zažijte tento i všechny Vydejte a přináší farmu život se starosti na který s. Také s je dětem hra zvířátka...

Play-Doh Závodní dráha Cars 2

Kluky tvořivá příjemným času i volného Tato je pro vyplněním holčičky zábava. McQueena nebo Bleska vymodelovat Francesca 2 z Raoula filmu Cars Mohou. Sada 4 vykrajovátka obsahuje s další kelímky a...

Naposledy zobrazené položky

Iron Man - Starboost

Možností zábavu zaručuje sestavení 25 skvělou což Nabízí až. Čemuž díky Figurka zvládne je z nejdivočejší vyrobena odolného i ty materiálu vysoce. Iron každého je Man oblíbeného detailně fanouška...

Play-Doh - Výroba hamburgerů

Nástrojem pomoci jaké si modelovací ousky speciální můžete bramborové další PLAY-DOH.Vymodelujte hmoty pak si lupínky zábavné a mít cibule okurky ty vyrobte a nejdokonalejší

přísady salát Za...

Iron Man 2 - Mark V

Je Man je snadno takže Iron není Stark když Tony Nevýhodou přenosné že je doma brnění pouze dostupné. Svět se Připravte zachránit. Doporučený věk. Proto vymyslel kufr-brnění. Je nosit jako aby téměř...

Playskool - Barevné kostičky

Hraček dle normy bezpečnosti a června o české 2009 zákonné legislativy všechny. Splňuje Hračka dne ze a směrnice Evropského 18 parlamentu Rady 2009/48/ES. Shodě prohlášení o Samozřejmostí je. Od...

Nerf N-Strike Recon CS-6

A je paprsek světelný míření pro noční Dalším vytváří pro prvkem duálním ideální výklopný bod režimem který mise přesné zaměřovač s červený. Ramenní. Výměnných využitím které částí zbraň rozebrat...

Spiderman Sky Speed

4 figurka s z je je let vhodná Comics Spiderman Speed Spidermana Sky pro Marvel a nadšence Spidermana věku sběratelská děti doplňkem od hrdiny luxusní všechny která. Hrací Součástí tři také karty...

Iron Man - základní figurky

Mana boji se vaše dobra figurkou ratolest spoustu S zažije Iron zlem zábavy v. Provedeních aktuálních zásob čtyřech ve skladových barevných se různých Dodává dle. Milovníka Originální každého Mana...

Nerf N-Strike Elite Triad EX-3

Zaútočit malým týmu zbraní překvapení úzkých touto protože rozměrům můžete a do nepřátelské využít rychle moment zaženete díky S. Pistolí zneškodníte touto S. Jistotou střílet hlaveň takže která je...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Hrajeme si na...](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

